

倪晨曦大騷長腳。



楊思琦表示女兒卓穎就讀國際學校，英語流利。



避談370萬購入觀塘工廈

楊思琦爆女兒講流利英語



杜德智拉低褲頭向傳媒展示六吋長的疤痕。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊思琦、杜德智、八兩金、Soler及倪晨曦昨日現身尖沙咀街頭宣傳港台節目《反斗英語》，Soler兩兄弟Dino及Julio更在街頭玩busking大唱英文歌，又與途人玩遊戲送禮物，吸引不少途人圍觀。

楊思琦表示女兒卓穎就讀國際學校，英語都流利，但她就不主張在家中講英語，反而會跟她講廣東話和普通話，認為中國人懂得中文好重要，而她以前曾修讀普通話，也可以教導女兒。問到有被女兒的英文功課難倒？思琦指幸好女兒不用做功課，但有好多活動需要跟家長一起參與，至於女兒將來會到外地讀書暫時仍未決定，但女兒比較活躍，覺得國際學校的教學模式較為適合。她又指想親身帶女兒睇扒龍舟，並已吃糞應節，又問怎樣包糞，對烹飪很有興趣。

提到有指她近日以370萬購入觀塘一個工廈單位，她即避談說：「呢啲唔講。(怕被知好富貴?)我好少講這些。(喜歡物業投資?)藝人無乜時間理財，住屋係必需住同用，所以有錢都會投資磚頭。」杜德智四月在台灣做全髖關節置換手術，休息個多月已復工，昨日出席活動時大方拉低褲頭向傳媒展示六吋長的疤痕。問到身體情況？他震波說：「非常好。」

杜德智展示六吋長疤痕

他又笑指心情好過身體，康復情況比想像中好，手術後三日已可落地，第四、五日已可落樓梯，現已可舉啞鈴及跑步，估計跟以前是運動員有關。他表示現時不用戒口，因平日已吃得清淡。問到是否可以造人？他搞笑說：「都唔係嗰隻腳嗰隻，嗰隻脚al-ways very good。」

范冰冰希望電影人積極投身於中國藝術院線建設，為觀眾提供欣賞藝術片的空間。



范冰冰遺憾 華語片未入圍康城主競賽單元

華語片未入圍康城主競賽單元

新華社電 第70屆康城電影節主競賽單元評委范冰冰日前表示，此次擔任評委工作在留下「美好回憶」的同時，也對沒有華語片入圍本屆電影節主競賽單元感到遺憾。范冰冰在接受中國媒體採訪時表示，康城電影節的選片注重影片藝術性，部分入圍影片雖有商業元素，但仍是藝術電影的內核。而目前國內鮮有電影人瞄準國際電影節來製作電影，「通常需要考慮票房，難以兼顧作品的藝術性。」她說：「目前的市場環境下，在娛樂性質的商業片進入票房排行榜時，不少藝術電影從融資、拍攝到發行困難重重。」她希望電影人積極投身於中國藝術院線建設，既為觀眾提供欣賞藝術片的空間，同時也為發展藝術電影提供更好的土壤。

范冰冰表示期待和支持中國電影的市場細分以及分級制度的建立，在給觀眾更多選擇的同時將促進電影多樣化發展。



BabyJohn和彭秀慧送上蛋糕與娜姐一齊開香檳。

蔡瀚億 為周秀娜補祝牛一

香港文匯報訊 彭秀慧作品《29+1》在港、澳兩地已過千萬票房佳績，而內地則於6月2日全國上映，近日一眾演員已在廣東省展開宣傳及路演，前晚團隊身在廣州，彭秀慧特別訂了一家飯店開神秘生日會，為女主角周秀娜(Christie)補祝牛一，同片的蔡瀚億(BabyJohn)及工作人員亦在場為娜姐慶生。之前娜姐生日要開工在TVB拍劇，劇中演員在錄影廠為她搞生日，今次在廣州「突擊」開生日會，事前亦未有通知娜姐，所以令她既開心又驚喜，席間BabyJohn和彭秀慧更送上蛋糕及一齊開香檳，事後娜姐說：「好開心呀！因為有諗過仲會有人幫我慶祝生日。呢幾日大家一齊過咗廣州做電影宣傳，大家都好辛苦，但呢個咁辛苦的時候，她們都仲會買個蛋糕，特登安排呢個驚喜畀我，真係好surprise，所以我覺得大家都好愛我，呢個生日我過得好難忘。」

女粉絲上台獻花，上前擁抱譚詠麟不肯鬆手。



粉絲上台獻花抱實不放 譚詠麟新加坡豪擦蟹鉗

香港文匯報訊 「樂壇校長」譚詠麟相隔14年，終於來獅城宣傳他全新國語專輯「欣賞」。他在日前親身前往BUGIS JUNCTION 舉辦了唯一一場粉絲簽名會。由於班機延誤，以致譚校長在新加坡的行程不得不推遲。但他的粉絲還是擠爆全場耐心等待及非常熱烈的歡迎他。當譚詠麟到達現場女粉絲上台獻花，也急著上前擁抱卻不肯鬆手，在主持人多次的勸導下這位熱烈的粉絲才肯下台！

譚校長這次在新專輯中包辦了製作與演唱，也同多位歌手合唱，譚校長選欣賞作為名稱是因為他希望給粉絲一個他們可以欣賞的作品。其中與新加坡歌手陳潔儀合作的《等一個可能》，校長選陳潔儀的原因是因為她擁有一把甜美的聲音。譚校長在錄音過程中，非常努力確保歌曲具有高水準。校長表示選這十位歌手的條件是從來沒合作過和歌手們要有自己的風格。他也提到每首歌在專輯中就像他的孩子，他沒有偏愛任何歌曲，但每首歌對他來說都是寶貴的。他強調全專輯是很有誠意來創作，值得擁有。

獅城觀看重要足球賽

除了歌唱事業之外，有企業精神的校長，在新加坡投資了多個物業。校長非常



譚詠麟到喜愛的螃蟹餐館吃飯。

了解新加坡黃金地段，因為他之前在新加坡吃過書，他也是一位狂熱足球迷。在新加坡時，他迫不及待等工作完畢後返回酒店觀看當晚的重要足球賽，還一直叮嚀工作人員準時到他酒店房間聚集一起看。對新加坡太熟悉的譚校長，非常喜歡當地的食物，還帶工作人員去了沒去過的海鮮餐館。簽名會後，他立即去了他喜愛的螃蟹餐館吃飯，豪擦蟹鉗。

梁漢文近距離同觀眾接觸

香港文匯報訊(記者 李慶全)梁漢文昨日到電台為8月舉行的演唱會作最後一次宣傳，隨即閉關「操肌」。他表示過去每次演唱會都令他留下難忘回憶，記得99年首次開演唱會，有梅姐、譚校長做嘉賓，不少在外地工作的朋友特意回來看他再出發工作，怎料第二晚演唱會三號風球，整晚要擔心在台上自己要宣佈掛八號風球，幸順利完騷至凌晨十二時後才掛十號風球，大班朋友走不到，就去了何超儀家中狂歡，翌日他還請吃鐵板燒。梁漢文指第二次個唱，他就「隱居」去練鋼琴，還從世界各地運來七座鋼琴，其中一座1840年時期的鋼琴更是蕭邦彈過，也有機會給他彈奏。到入行20周年演唱會，他指當時正暗中協助太太一起去醫病，到他開騷時太太剛病癒，他笑說：「開騷時我真的開心到像個癲佬般！」到15年的個唱，梁漢文指是首次開三面台，其中不少投射效果獲讚賞是

他最好看的演唱會，所以今次同是開三面台也沿用上次的構思，不過今次會特別伸出一條長長的catwalk舞台，觀眾可以在最近的距離伸手就摸到他。問會否怕歌迷太熱情摸其下體？他笑說：「下身呀，我會帶護墊護着雙腳，我的歌迷好斯文，最多搵我，一、兩條腳毛，或者這樣更刺激到我腎上腺素上升，唱歌會唱得更高音、更激昂！」



梁漢文

「不懂撒嬌」結局稱冠 吸190萬觀眾

無綫4K劇《不懂撒嬌的女人》前晚播出大結局，早前劇情講到Cherry(唐詩詠飾)唔想強迫Saving(王浩信飾)結婚，而且希望但能創一番事業、改變世界，所以決定犧牲自己，在對方的世界消失。兩年間Saving一直苦苦等待，但再遇到Cherry時，對方已經結婚唔...不過TVB可能怕大家太sad，所以補拍一個開放式結局，結果觀眾反應鬧多過讚，指開放式結局有點多餘。其實早前有唔少網民認為，Cherry個分手藉口其實稍嫌牽強，破壞咗之前咁好的劇情鋪排！事後Saving一直尋尋覓覓，風雨不改地，兩年間嚟同一個地方自拍，希望Cherry明白自己的心意，可以回心轉意。

雖然網友對開放式結局唔多滿意，但2小時大結局收視平均達27.3點，最高更有29.3點，約有190萬觀眾人次收看，暫時是本年度大結局最高收視之劇集。事實證明，觀眾的眼睛都是雪亮，只要是好作品

就有人欣賞。無綫昨日公布上周及前晚一連兩集播放大結局的劇集《不懂撒嬌的女人》收視，《不》劇收視相當不俗，大結局收視平均達27.3點，最高更有29.3點，約有190萬觀眾人次收看。全劇平均收視24.3點，暫時為今年二線劇最高收視，亦是本年度大結局最高收視之劇集，但其全劇收視則輸給劇集《親親我好媽》(全劇平均收視25點)。至於《不》劇的累計視頻瀏覽量(截至5月28日)已超過1000萬，約有10,280,000。而劇集《射鵰英雄傳》平均收視23.4點，而《愛·回家之開心速遞》則平均收視22.1點。另外，無綫取得《英格蘭足球盃決賽》



香港獨家播映權，而5月27日凌晨播放的阿仙奴對車路士的賽事，平均收視達10.3點，最高收視有12.3點，相當不俗。

文：八妹